

3 На первом месте – профилактика

Что нового ждет пациентов государственных медучреждений в 2023 году?

4 По Тропе Паустовского в Солотче

Совершить прогулку по любимым местам Паустовского в Солотче рязанцев пригласил фотохудожник Константин Лопухов

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432
85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419
136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429
127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710
192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ПОЧТА РОССИИ



ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Движение первых

В ОБЛАСТИ ОТКРЫВАЮТСЯ ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

С инициативой открытия отделения в рязанской школе-интернате № 26 выступили сами ребята, а педагоги их поддержали. Это решение было принято на собрании школы.

В гости к школьникам пришли первый заместитель председателя правительства Анна Рослякова и председатель совета регионального отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» Рязанской области Татьяна Косачева. Они рассказали ребятам про РДДМ, основную миссию «Движения Первых» и его роли в развитии всей системы воспитания и образования в регионе.

– Сегодня у вас торжественный момент, – обратилась к ребятам Анна Рослякова. – Вы приняли решение вступить в Российское движение детей и молодежи «Движение Первых». Одна из целей его – реализация ваших талантов, способностей в своей родной стране, области, городе. Вы – будущее нашей страны, и именно от вас зависит, какая она будет. Желаем вам успехов, удачи, веры в себя. Все у вас обязательно получится.

В школе-интернате № 26 особое внимание будут уделять 6 из 12 направлений: «Труд, профессия и свое



«Движение Первых» новичкам рассказывают активисты РДДМ – участники I съезда движения

дело. Найди призвание», «Культура и искусство. Создавай и вдохновляй», «Волонтерство и добровольчество. Благо твои», «Спорт. Достигай и побеждай», «Здоровый образ жизни. Будь здоров», «Туризм и путешествия. Открывай страну».

На собрании в школе-интерната № 26 избраны совет первичного

отделения, председатель (Людмила Игоревна Булатова) и секретарь первички (Анастасия Павлова). Первыми членами отделения стали 17 человек.

– Я думаю, что мы всегда будем первыми, потому что у нас для этого есть все, – говорит директор школы-интерната № 26 Марина Бойко. – У

нас волонтерское движение на высоте. Нам только осталось пополнить Российское движение детей и молодежи «Движение Первых», и все у нас будет замечательно.

– Я заходила к вам в школу и увидела табличку «Опорная площадка РДШ», – говорит Татьяна Косачева. – Вы были победителями круп-

нейших федеральных проектов, за что огромное спасибо вам, ребята, и вашим педагогам. Девиз нынешнего движения – «Вместе смоожем!». Только вместе мы смогли стать победителями проектов. Если посмотреть на цель нового движения, это не только развитие самого себя, а развитие через коллективность, созидательную работу на благо общества и страны в целом.

Первичное отделение – важнейший структурный элемент движения, который может быть создан на базе учебных заведений, молодежных центров, учреждений дополнительного образования, спорта, культуры и детских центров для объединения участников и вовлечения их в реализацию мероприятий и проектов РДДМ.

Первое первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» было открыто в конце декабря в рязанской школе № 1 имени В.П. Екимецкой. На данный момент в регионе создано 8 первичных отделений движения. Вчера было открыто первичное отделение в школе-интернате имени Героя Советского Союза Федора Полетаева. В ближайшее время начнут работать еще 20 отделений. Первичное отделение в рязанской школе-интернате № 26 стало одним из первых в стране, открытых в школах-интернатах.

КАДОМ. В селе Кущапино Кадомского района открыли фельдшерско-акушерский пункт. Его построили по государственной программе «Развитие здравоохранения». Но открытие собралось жители не только этого села, но и ближайших населенных пунктов. Ведь в Кадомском районе это первый ФАП, построенный за последние годы. Он – модульный, теплый, оснащенный современным оборудованием. Помимо обычного тонометра и комплектов оборудования для оказания неотложной помощи и диспансеризации, здесь есть аппарат для проведения ЭКГ, дефибриллятор, кислородный концентратор и многое другое.

ШАЦК. В Шацке начал свою работу клуб настольных игр (6+). Первые игровые сессии уже состоялись. Клуб появился благодаря молодежному проекту специального корреспондента газеты «На земле шацкой» Кристины Аманн и заинтересованной информационно-библиографическим отделом Шацкой межпоселенческой библиотеки Марии Хоревой. Они получили грант главы администрации Шацкого района Александра Нечушкина и закупили 11 настольных игр. Первая игровая сессия прошла в читальном зале Шацкой межпоселенческой библиотеки. Организаторы познакомили участников с настольной игрой «Бэнг!». Организаторы клуба планируют проводить игровые сессии по вечерам и в выходные дни. Вход свободный.

РЯЖСК. Новую эндоскопическую систему HD-500 в Ряжском межрайонном медицинском центре получили по программе модернизации первичного звена здравоохранения. Это экспресс-диагностический комплекс для широкого спектра эндоскопических исследований. Комплекс позволяет подробно документировать данные. Систему оборудовали видеоденситом с отличной передачей цвета и высокой прочностью конструкции. Вся информация выводится на монитор LCD с диагональю 24 дюйма. Также в Ряжский ММЦ по программе модернизации первичного звена здравоохранения в 2022 году поступили две системы холтеровского мониторирования ЭКГ, два стерилизатора сухожаровых ГП-80 МО, колпоскоп КС-02 и четыре автомобиля Lada Niva Travel.

САПОЖОК. Кинотоистудия «Колорит» районного ДК «Надежда» получила звание «Народный любительский художественный коллектив (студия) Рязанской области». Три других народных коллектива района – «Наследие», «Вдохновение», «Купалочка» – подтвердили это звание. Из 187 творческих коллективов региона только три занялись видеосторчеством. Среди них сапожковский «Колорит». Ему впервые присвоено звание «народный». Сейчас здесь сформировался детский коллектив-спутник «ФотоШелк» при Морозово-Борковском сельском доме культуры. Впереди много идей и задумок.

СКОПИН. В новую студию вступил проект, который реализует администрация Скопинского района совместно с ООО «Октаграфма – Фармимэкс». На территории Успенского поселения построят завод полного цикла по производству субстанций и препаратов из плазмы крови человека. Объем финансовых вложений – 5,3 млрд рублей. Подготовительный этап закончен. Активная фаза строительства начнется в течение месяца. Работы завершатся через полтора года, а затем, собственно, старт самого производства. Это даст более 250 новых рабочих мест и дополнительные средства в муниципальной бюджет.

ШИЛОВО. В парке Победы в селе Мосолово прошел митинг. Его посвятили 125-летию со дня рождения генерал-майора танковых войск Василия Поповского. Собравшиеся вспомнили биографию своего земляка, его огромный вклад в развитие танковых войск и победу в Великой Отечественной войне. Они почтили память Василия Поповского минутой молчания и возложили цветы к мемориальной плите.

СОКОЛОВКА. В районе села Шумашь Рязанского района может начаться половодье посреди зимы. Специалисты отмечают, что в ближайшие дни возможно подтопление участка дороги Шумашь – Заокское – Коростово. Это связано с подъемом уровня воды, сообщили в министерстве транспорта и автомобильных дорог Рязанской области. Движение транспорта будет организовано в зависимости от погоды.

Птица счастья. Профессионального

В РЕДАКЦИИ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ» ПОСЕЛИЛИСЬ ЕЩЕ ПЯТЬ ХРУСТАЛЬНЫХ ЖУРАВЛЕЙ

Для рязанского журналистского сообщества календарный год по традиции начинается с подведения итогов года предыдущего. По итогам профессионального конкурса «Хрустальный журавль» отмечаются лучшие работы и их авторы – журналисты, редакторы, режиссеры, фотокорреспонденты, операторы. В качестве символов профессионального признания они получают статуэтки хрустальных журавлей. За почти два десятка лет проведения конкурса многие редакции («Рязанские ведомости» в том числе) обзавелись целыми «журавлинными стаями».

В этот раз конкурсная комиссия «Хрустальный журавль» рассмотрела более тысячи работ, вышедших в региональных СМИ с 1 ноября 2021 года по 1 ноября 2022 года. По решению жюри были определены 38 победителей, включая обладателя Гран-при. Имена победителей и лауреатов по традиции называются на торжественной церемонии награждения победителей «Хрустального журавля». Она состоялась в День российской печати в областном правительстве. Статуэтки и дипломы победителей лучшим сотрудникам рязанских СМИ вручил губернатор Павел Малков.

/ МЕДИА, стр. 2



Наши обладатели хрустальных журавлей



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ